Stichting Ondernemend Leiden zoekt een stagiair(e) ‘Arbeidsmarkt en Onderwijs’
· 32-40 uur per week
· €250 per maand (op basis van 40 uur)
· Wij bieden zowel meewerkstages als afstudeerstages aan 

Ben jij een gedreven student en wil je bijdragen aan een dynamische en toekomstbestendige economie in Leiden? Dan hebben wij de perfecte stageplek voor jou! Als behartiger van de belangen van Leidse ondernemers zijn wij op zoek naar een stagiair(e) die zich in gaat zetten op het speerpunt ‘Arbeidsmarkt en Onderwijs’.

Wat ga je doen?
Een optimale koppeling tussen onderwijs en arbeidsmarkt maakt onze stad toekomstbestendig en economisch vitaal. Een mooi voorbeeld hiervan is het Leiden Bio Science Park, waar meerdere onderwijsinstellingen op alle niveaus samenwerken met lokaal gevestigde bedrijven. Ondernemend Leiden zet zich ervoor in om de aansluiting tussen onderwijs en arbeidsmarkt en vice versa stadsbreed te versterken. Wij vinden het behouden van lokaal opgeleid talent voor onze stad belangrijk, vandaar dat wij diverse leeftijdsgroepen willen stimuleren om te studeren en te werken in onze eigen stad. 
Daarnaast ondersteunt Ondernemend Leiden de Human Capital Agenda’s van de gemeente en de Economic Board Zuid-Holland, zodat werkgevers kunnen beschikken over voldoende, gekwalificeerd en arbeidsfit talent. De vier dimensies van de Human Capital aanpak zijn als volgt: 
· Leven lang ontwikkelen: vaardigheden aanleren die in de nabije toekomst van vitaal belang zullen zijn. 

· Omscholing van werk naar werk.

· Het inzetten van onbenut arbeidspotentieel

· Het aantrekken en behouden van talent uit andere regio’s en uit het buitenland

Als stagiair(e) Arbeidsmarkt en Onderwijs zal je onderzoeksmatige en analytische werkzaamheden uitvoeren, zoals bijvoorbeeld de landelijke ‘best practices’ onderzoeken op het gebied van subsidieregelingen en innovatiegelden. Verder zal je ook diverse ondersteunende werkzaamheden uit gaan voeren voor de werkorganisatie en het bestuur met betrekking tot beleid, organisatie, communicatie en lobby. Juist de wisseling tussen onderzoekmatige en de 'hands on' werkzaamheden zoals hierboven beschreven maken dat je in korte tijd veel unieke leer- en werkervaring kunt opdoen. Deze zullen van toepassing zijn in jouw studie en verdere carrière.
Wie zijn wij?
Ondernemend Leiden is een platform en netwerkorganisatie voor ondernemers in de stad en regio Leiden. Als stichting vertegenwoordigen wij 9000 leden die goed zijn voor 65000 arbeidsplaatsen. We stimuleren ondernemerschap en behartigen de belangen van ondernemers stadsbreed, zowel in bestaand als nieuw beleid op gemeentelijk, provinciaal en nationaal niveau. De aangesloten partnerorganisaties vinden elkaar in de volgende speerpunten:
1. Ruimtelijke ontwikkeling
2. Mobiliteit 
3. Participatie en inspraak
4. Schoon, heel en veiligheid
5. Arbeidsmarkt en onderwijs
6. Integraal en toekomstbestendig werken
Samen met het bestuur worden de standpunten en strategische aanpak van de gezamenlijke dossiers bepaald. Waar de inbreng van Ondernemend Leiden meerwaarde kan opleveren, gaat zij aan de slag met het uitbouwen van draagvlak, belangenbehartiging en het sturen in gebiedsontwikkeling en -management. Daarvoor worden reguliere overleggen, bijeenkomsten en kennissessies georganiseerd met onze achterban van ondernemers, ambtenaren en andere stakeholders. Waar nodig wordt er een publiek-privaat project geïnitieerd of georganiseerd om het ondernemerschap en de economische vitaliteit van de stad te stimuleren. Naast de stadsbrede werkzaamheden vervult de organisatie ook koepelgerichte werkzaamheden, onder andere in samenwerking met Economie 071 en VNO-NCW.

Onze wensen  
· Je bent leergierig, sociaal en enthousiast om mee te werken en te denken aan de behartiging van Leidse ondernemersbelangen. 

· Je hebt minimaal HBO werk- en denkniveau. 

· Je hebt een achtergrond, of volgt een opleiding, die past bij dit Speerpunt (voorbeelden van relevante opleidingen zijn: Ruimtelijke Ontwikkeling, 
Logistiek, Duurzaamheid, Politicologie, Bestuurskunde en Communicatie). 

Dit zijn slechts een aantal voorbeelden. Als jouw opleiding niet tussen deze voorbeelden staat, schroom dan niet om alsnog te solliciteren.

· Je loopt minimaal 5 maanden stage bij ons, voor 32-40 uur in de week. 


Wat krijg je van ons? 
· Een unieke inzage in de wereld van de Leidse ondernemer, ondernemersverenigingen, overheden, innovatieplatfora en regionale/landelijke netwerken;

· Zeer dynamische werkomgeving waarbij je de hele dag door aan het schakelen bent tussen de speerpunten, leden en stakeholders;

· Een stagevergoeding van €250 per maand op basis van 40 uur; 

· Veel ruimte voor eigen inbreng, autonomie, persoonlijke groei en doorgroeimogelijkheden; 

· De kans om jouw netwerk uit te breiden; 

· Je komt te werken in een gezellig kleinschalig team, waar naast hard werken ook plezier de boventoon voert. Door de kleinschaligheid weten we elkaar altijd goed te bereiken en te ondersteunen;

· Een werkplek in hartje Leiden; 

· Mogelijkheid om gedeeltelijk te werken vanuit huis; 
 
Geïnteresseerd? Mail dan communicatie@ondernemendleiden.nl met de onderstaande punten: 
· Je CV
· Je motivatie
· Hoe veel uren per week je beschikbaar bent (32 tot 40)
· Of je een meewerkstage of afstudeerstage wilt komen doen bij ons en op welk thema (Mobiliteit, Energietransitie, Ruimtelijke Ontwikkeling of Arbeidsmarkt en Onderwijs)
· Eventuele vragen die je hebt over de vacature (optioneel)

